

న్యూఢిల్లీ: దేశరాజధానిలో వీధికుక్కల స్వేచ్ఛావిహారంతో విసిగిపోయిన సర్వోన్నత న్యాయస్థానం వాటిని పెద్దల్లకు తరలించాలని ఆదేశాలిచ్చిన మరుసటిరోజే మరోసారి వాటి ప్రస్తావన తెచ్చింది. సుప్రీంకోర్టు ప్రాంగణంలోనూ వీధికుక్కల బెడద ఎక్కువగా ఉందని అసహనం వ్యక్తం చేసింది. మిగిలిపోయిన అపరిశుభ మూతలను చెత్తబుట్టలో పడేయకుండా కోర్టుకాంప్లెక్స్ లో ఎక్కడపడితే అక్కడ పడేయడంతో ఈ సమస్య తీవ్రతరమైందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది.



## రహదారులతో ఉపాధి, ఆదాయం

రాష్ట్రంలో రూ.వేల కోట్లతో రహదారుల అభివృద్ధి: డిప్యూటీ సీఎం భట్టి తెలంగాణ రైజింగ్ లో కాంట్రాక్టర్లు భాగస్వాములు కావాలి గత ప్రభుత్వం రూ.45 వేలకోట్ల అభివృద్ధి పనుల బకాయిలను వారసత్వంగా ఇచ్చింది



హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలో రహదారుల అభివృద్ధికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని, వేల కోట్ల రూపాయలతో రహదారులను నిర్మించాలని నిర్ణయించినట్లు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క చెప్పారు. రహదారుల నిర్మాణంతో పరిశ్రమలు పెరిగి తద్వారా మన రాష్ట్ర యువతకు ఉపాధి, ఆదాయం సమకూరుతుందన్నారు. తెలంగాణ రైజింగ్ లో కాంట్రాక్టర్లు భాగస్వాములు కావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఆర్ అండ్ డి, పంచాయతీరాజ్ శాఖ అధ్యక్షులలో హైబ్రిడ్ యాన్యుటీ మోడల్ (హామ్) పద్ధతిలో రహదారుల నిర్మించడానికి కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపిందని చెప్పారు. దీనిపై మంగళవారం హైటెక్స్ లో జరిగిన ఇంజనీర్లు, కాంట్రాక్టర్లు, బ్యాంకర్ల అవగాహన కార్యక్రమంలో భట్టి మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రులు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, సీతక్క, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి రామకృష్ణారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు. పంచాయతీరాజ్ శాఖ అధ్యక్షులలో 7,947 కి.మీ. మేర, రోడ్లు భవనాల శాఖ అధ్యక్షులలో 5,190 కి.మీ. మేరకు రోడ్లు అభివృద్ధి చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. కేబినెట్ ఆమోదించిన రోడ్లు పనులకు త్వరితగతిన టెండర్లు పిలిచి పనులు ప్రారంభించాలని చెప్పారు. కాంట్రాక్టర్ల ఇబ్బందులను అధిగమించే ప్రయత్నం చేస్తామని

(మిగతా 2వ పేజీలో)



## 72 గంటలు పూ అలర్ట్..

### సీఎం రేవంత్ ఆదేశాలు

- భారీ వర్షానికి నీటమునిగిన వరంగల్ లోని ప్రధాన రహదారి
- 3 రోజులు ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సెలవులు రద్దు
- భారీ వర్షసూచన నేపథ్యంలో సీఎం ఆదేశాలు
- సూర్యులు, కాలేజీలకు సెలవులపై కలెక్టర్లు నిర్ణయం తీసుకోవాలి..
- వటి ఉద్యోగులకు వర్క్ ఫ్రమ్ హోమ్ ఇచ్చేలా చూడాలి
- క్లౌడ్ బరస్టెను సైతం ఎదుర్కొనేందుకు సిద్ధంగా ఉండాలి..
- ఎక్కడా ప్రాణ, ఆస్తి నష్టం జరగడానికి వీల్లేదు
- హెలికాప్టర్లు, అంబులెన్సులు, మందులు అందుబాటులో ఉంచాలి
- హైదరాబాద్ లో హైద్రా అప్రమత్తంగా ఉండాలి..
- వరద ముప్పు బాధితుల ఫిర్యాదులు పరిష్కరించాలి..
- కలెక్టర్లతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వీడియో కాన్ఫరెన్స్

హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలో మూడు రోజుల పాటు భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందన్న వాతావరణ శాఖ హెచ్చరికల నేపథ్యంలో ప్రభుత్వం అప్రమత్తమైంది. మూడు రోజుల పాటు అధికారులు, ఉద్యోగులు, ఇతర సిబ్బంది సెలవులను రద్దు చేసింది. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఈ మేరకు అధికారులను ఆదేశించారు. పోలీసు ఉన్నతాధికారులు కూడా ఆన్ డ్యూటీలో ఉంచాలన్నారు. హైదరాబాద్ లో పాటు వరద ప్రభావం ఎక్కువగా ఉండే జిల్లాల్లో అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ముందు జాగ్రత్త చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. ముంపు ప్రాంతాల్లో ప్రజలను

(మిగతా 2వ పేజీలో)

**కృష్ణాకు పోటెత్తుతున్న వరద**

శ్రీశైలం 4 గేట్లు, సాగర్ ప్రాజెక్టు 18 గేట్లు ఎత్తివేశ



**రేవంత్ ను సీఎం చేశారుగా: రాజగోపాల్ రెడ్డి**  
మా అన్నదమ్ములిద్దరికీ మంత్రి పదవి ఉంటే తప్పేంటి? పార్టీలో చేర్చుకునేటప్పుడు సమీకరణాలు ఎందుకు గుర్తుకు రాలేదు మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి

## సభలో కొనసాగిన సవరణ సమరం

మింతా దేవి టీషర్లులతో ప్రియాంక, ఆర్. సుధ విపక్షాల నినాదాలు, విమర్శలతో స్తంభించిన పార్లమెంట్ ఆందోళనల నడుమే పలు బిల్లులకు మోక్షం..



న్యూఢిల్లీ: బిహార్ లో ఓటరు జాబితా సమగ్ర సవరణ(ఎస్ బిఆర్) అంశం మరోమారు పార్లమెంట్ ను కుదిపేసింది. కాన్ఫి బిల్లులకు మోక్షం లభించడం మినహా సభలో కీలక అంశాలేవీ చర్చలకు నోచుకోలేదు. ఎస్ బిఆర్ రిపై చర్చ జరపాలన్న డిమాండ్ నుంచి విపక్ష సభ్యులు మొండిపట్టు పట్టడంతో పలు మార్లు వాయిదాల తర్వాత లోక్ సభ, రాజ్యసభలు ఆగస్ట్ 18వ తేదీకి వాయిదా పడ్డాయి. స్వాతంత్ర్యదినోత్సవేడుకలను పురస్కరించుకుని పార్లమెంట్ ఉభయసభల్లో సభా కార్యక్రమాలకు ఆగస్ట్ 13 నుంచి 17వ తేదీదాకా తాత్కాలిక విరామం ఇచ్చారు. లోక్ సభ మంగళవారం ఉదయం ప్రారంభంకాగానే

(మిగతా 2వ పేజీలో)



**బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడి 'గృహ నిర్బంధం'**  
రాంచందర్ రావును హాస్ అరెస్టు చేసిన ఓయూ పోలీసులు పెద్దమ్మ గుడికి వెళ్లకుండా రాంచందర్ రావును అడ్డుకున్న పోలీసులు కేంద్రమంత్రి బండిసంజయ్, ఎంపీ డి.కే. అరుణ కుండిపాటు

## చందానగర్ ఖజానా జ్యువెలరీస్ లో భారీ చోరీ

ఉదయాన్నే షాపు తెరవగానే.. తుపాకులతో లోపలికి వచ్చిన బందిపోటు దొంగలు



సిబ్బందిని బెదిరించి.. డిప్యూటీ మేనేజర్ కాలిపై కాల్చిన దుండగులు అప్పటికి లాకర్ లోనే ఉన్న బంగారు ఆభరణాలు బంగారం అని అనుకుని.. గోల్డ్ కోటెడ్ వెండి ఆభరణాలతో పరార్ మధ్యప్రదేశ్ లేదా ఉత్తరప్రదేశ్ ముఠాగా అనుమానం

హైదరాబాద్/చందానగర్: హైదరాబాద్ చందానగర్ లోని ఖజానా జ్యువెలరీ షోరూంపై బందిపోటు దొంగలు పంజా విసిరారు. మంగళవారం ఉదయం షాపు తెరిచే సమయంలోనే తుపాకులతో చొరబడిన మూడు బంగారం కోసం ప్రయత్నించి గోల్డ్ కోటెడ్ వెండి ఆభరణాలతో పరారయ్యారు. ఈ సందర్భంగా దుండగుల కాల్పుల్లో షోరూమ్ అసిస్టెంట్ మేనేజర్ కాలికి గాయం కాగా.. సీసీ కెమెరాలు ధ్వంసమయ్యాయి. జిన్నారం మీదుగా పారిపోయిన ఈ ముఠాను పట్టుకోవడానికి 20 ప్రత్యేక బృందాలను రంగంలోకి దింపినట్లు సైబరాబాద్ పోలీసు కమిషనర్ అవినాష్ మహాంతి ప్రకటించారు. మాదాపూర్ డి.సి.పి వి.సి.ఐ, మియాపూర్ ఏ.సి.పి సీసావై

శ్రీనివాస్ కుమార్ ఈ కేసు దర్యాప్తును పర్యవేక్షిస్తున్నారు. ఉదయం షోరూమ్ తెరిచే తెరవగానే.. జాతీయ రహదారిపై గంగాం వద్ద ఉన్న ఖజానా జ్యువెలరీ షోరూంను యథావిధిగా మంగళవారం ఉదయం 10.15 గంటలకు తెరిచారు. ఆ సమయంలో విధులకు హాజరైన 25 మంది సిబ్బందితో రోజూ మాదిరిగానే డిప్యూటీ మేనేజర్ సతీష్ కుమార్ మాట్లాడుతున్నారు. 10.30 గంటల ప్రాంతంలో ఆ షోరూం వద్దకు మ్యాస్కో వచ్చిన ఓ ఆగంతకుడు ఫోన్ ద్వారా తన మూఠా సభ్యులకు సమాచారం ఇచ్చాడు. తర్వాత

(మిగతా 2వ పేజీలో)

**బండి సంజయ్ కు కేటీఆర్ వీగల్ నోటీసు**

**సీబీఐకి 'గట్టు' దంపతుల హత్యకేసు**

మళ్ళీ దర్యాప్తు చేయాలని సీబీఐకి సుప్రీంకోర్టు ఆదేశం పిటిషనర్ గట్టు కిషన్ రావుకు భద్రత కల్పించాలని సూచన







నాచారం సరస్వతీ నగర్ కాలనీలో ఉన్న పార్క్

అభివృద్ధి కోసం 16 లక్షలు మంజూరు

- ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బందారి లక్ష్మారెడ్డి

ఉప్పల్ (వాయిస్ టుడే ప్రతినది):- నాచారం సరస్వతీ నగర్ కాలనీలో ఉన్న పార్క్ స్థలం ఎన్నో ఏళ్ళుగా నిరుపయోగంగా ఉండంతో ఈ పార్కు అభివృద్ధి కొరకు సుమారు 4 సంవత్సరాల క్రితం 16 లక్షల రూపాయలు మంజూరు చేయించడం జరిగింది.

ఉప్పల్ నూతన సిబ్బాగా భాస్కర్ పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరణ

ఉప్పల్ ( వాయిస్ టుడే ప్రతినది):- శాంతి భద్రతల విషయంలో ప్రతి ఒక్కరు సంయమనం పాటించి పోలీసులకు సహకరించాలని ఉప్పల్ సి గా నూతనంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన భాస్కర్ అన్నారు.

సీఎస్ఈలో డాక్టర్ వై.త్రావణిదేవికి పీహెచ్ డీ

వాయిస్ టుడే న్యూస్ పటాన్ చెరు : హైదరాబాదులోని గీతం స్కూల్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ, కంప్యూటర్ సైన్స్ అండ్ ఇంజనీరింగ్ (సీఎస్ఈ) విభాగం పరిశోధక విద్యార్థిని యుర్రావల్ (శ్రావణిదేవి) డాక్టరేట్ కు అర్హత సాధించారు.

ఈ పరిశోధనకు మార్గదర్శనం వహిస్తున్న గీతం స్కూల్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ సీనియర్ విభాగం ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ ఎన్. ఫణీకుమార్ మంగళవారం విడుదల చేసిన ప్రకటనలో ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు.

ఆమె అధ్యయనం DCGAN and VAEలను కలిపి అధిక నాణ్యత సింథటిక్ రిలేనా చిత్రాలను రూపొందించడానికి దృఢపరచును. డాక్టర్ శ్రావణిదేవి ఒక విజయవంతమైన, లోతైన అభ్యాస చట్టాన్ని అభివృద్ధి చేయడం ద్వారా పరిమిత డేటా సెట్లు, అసమతుల్య తరగతి పంపిణీలు, అధిక-డైమెన్షనల్ ఇమేజ్ ఫీచర్లు వంటి అలోమెటిద్ రిలేనా వ్యాధి నిర్ధారణలో కీలక సహజీవ పరిష్కారాలను అందిస్తోంది.



దేశభక్తిని చాటిన తిరంగా యాత్ర

తార్వాక ఆగస్టు 12 (వాయిస్ టుడే): దేశ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం ఆగస్టు 15 పురస్కరించుకొని బిజెపి అధ్యక్షులలో మంగళవారం తార్వాకలో బీజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రామచంద్రప్రావ్ నివాసం ముందు హార్ ఫుర్ తిరంగా యాత్ర కొలాహలం భారత్ మాతాకి జై అంటూ నినాదాలు చేస్తూ ముందుకు కదిలారు బీజెపి శ్రేణులు.

బీసీ రిజర్వేషన్ల సాధనకై ఈ నెల 31న బి.సి.ల యుద్ధ ఖేల

42 శాతం బీసీ రిజర్వేషన్లతోనే ఎన్నికలకు వెళ్ళాలి.

హైదరాబాద్ ఆగస్టు 12 (వాయిస్ టుడే) బీ వన్య స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు ఎట్టి పరిస్థితులలో 42 శాతం బీసీ రిజర్వేషన్లు అమలు చేస్తూ ఎన్నికలకు వెళ్ళాలని జాతీయ బి.సి సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు - రాజ్యసభ సభ్యులు ఆర్. కృష్ణయ్య డిమాండ్ చేశారు.

డబ్బున్న వారి ఎన్నికవుతారు చట్ట పరంగానే హక్కుగా 42 శాతం ఇవ్వాలని అన్నారు. మంగళవారం కాచిగూడలో పలు బిసి సంఘాల తో సమావేశం నిర్వహించారు.



సాధించే మార్గాలు పరిశీలించాలని సూచించారు. అందుకోసం చట్టపరమైన, న్యాయపరమైన మార్గాలు పరిశీలించాలని కోరారు.

సంస్థలలో 42 శాతం రిజర్వేషన్లు ఇవ్వడానికి ఇష్టం లేక సమస్య ఎక్కడో పరిష్కారానికి ప్రయత్నం చేస్తుంది. కేంద్రంపై పెట్టి తప్పించుకొని ప్రయత్నం చేస్తుంది.

నందిగామ, భానుార్, క్యాసారం గ్రామాలను ఇస్కాపూర్ మున్సిపాలిటీలో విలీనం చేయండి

ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్, పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలకు త్వరితగతిన భూమి కేటాయింపులు చేయండి

పాశులారం పరిధిలో కుంటలను కబ్జల నుండి కాపాడండి

జిల్లా కలెక్టర్ ప్రావీణ్యను కోరిన ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్

పటాన్చెరు: పటాన్చెరు మండల పరిధిలోని భానుూ, నందిగామ, క్యాసారం గ్రామపంచాయతీలను సమగ్ర అభివృద్ధి కోసం ఇస్కాపూర్ మున్సిపాలిటీలో విలీనం చేయాలని సంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ ప్రావీణ్యను పటాన్చెరు ఎమ్మెల్యే గాండ్ల మహిపాల్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు.



పాలిటెక్నిక్ కళాశాలకు సంబంధించిన తరగతులు పటాన్చెరు పట్టణంలోని డిగ్రీ కళాశాల భవనంలో ప్రారంభమయ్యాయని కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకెళ్ళారు.

ఉప్పల్ రహదారి పనులపై స్పందించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి.. రేపటి నుంచే పనులు చేపట్టాలని అధికారులకు ఆదేశాలు

ఉప్పల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ మందముల్ల పరమేశ్వర్ రెడ్డి ఉప్పల్ రహదారిపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి.. మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి.. స్పందనలకు ధన్యవాదాలు తెలిపిన పరమేశ్వర్ రెడ్డి

ఉప్పల్ (వాయిస్ టుడే ప్రతినది):- ఉప్పల్ లో ప్రధాన రోడ్డు సమస్య పరిష్కారం కానుంది. గుంతలు పడ్డ రహదారిలో ప్రజల ఇబ్బందులు తొలగిపోనున్నాయి.



వెంకటరెడ్డి ఆదేశాలతో జీహెచ్ఎస్ కమిషనర్ కర్ణవ రహదారిని నిర్మించేందుకు ఒక చెప్పారు. మంగళవారం పరమేశ్వర్ రెడ్డి ఆర్ అండ్ బి వీప్ ధర్మారెడ్డిని సైతం కలిసి ఉప్పల్ రోడ్డు విషయాన్ని వివరించారు.

అసలు నేపథ్యం ఇది.. ఉప్పల్ -నారపల్లి మధ్యలో చేపట్టిన ఎలివేటెడ్ కారిడార్ పనులతో ఉప్పల్లో వరంగల్ జాతీయ రహదారి అధ్యాస్థంగా మారింది.







